






Kam s odpadem z domácností

Prosíme občany, aby odpad třídili na následující druhy a naložili s ním dle těchto pokynů:

<p>PLASTY = PET lahve, plastové kelímky, sáčky, folie apod.</p> <p>NÁPOJOVÉ KARTONY = tetrapakové krabice od džusů, mléka a vín</p>		<p>Vhazujte do žluté popelnice, která je přidělena každé domácnosti. Vývoz 1x měsíčně dle rozpisu.</p> <p>Do žlutých popelnic lze dávat i hliníkové plechovky od nápojů (pivo, limonády), nikoliv však plechovky od konzerv a jiných potravin.</p>
<p>SKLO = skleněné lahve od nápojů, skleněné nádoby, tabulové sklo apod.</p>		<p>Vhazujte do zelených kontejnerů umístěných na návších. Do těchto kontejnerů patří bílé i barevné sklo. Dodržujte prosím pokyny uvedené na samolepkách na kontejneru.</p>
<p>PAPÍR = noviny, časopisy, letáky, kancelářský papír, knihy, brožury, papírové krabice a obaly apod.</p>		<p>Vhazujte do modré popelnice, která je přidělena každé domácnosti. Vývoz 1x měsíčně dle rozpisu.</p>
<p>KOVY = plechovky, konzervy, alobal, kovová víčka, kovové předměty</p>		<p>Vhazujete do šedých kontejnerů na kovy umístěných na návších. Dodržujte prosím pokyny uvedené na samolepkách. Velké kusy odevzdejte do sběrného dvora.</p>
<p>BIOODPAD kompostovatelný odpad</p>		<p>Kompostujte na zahradě nebo vhazujete do hnědé popelnice, která je přidělena každé domácnosti. Vývoz od jara do podzimu 1x za 14 dní dle rozpisu. Biodpad nevhazujte do popelnice na směsný odpad! Na pálení "čarodějnic" patří pouze dřevo a větve! Odložení jiného odpadu je zakázáno!</p>
<p>JEDLÉ OLEJE A TUKY</p>		<p>Použité jedlé oleje a tuky přelijte do PET lahve, zavřete a položte na popelnici při svozu kterékoliv nádoby z domácností. Nelejte do kanalizace.</p>
<p>STAVEBNÍ SUŤ</p>		<p>Každý si na vlastní náklady zajistí kontejner u osoby oprávněné nakládat s tímto odpadem.</p>
<p>TEXTIL</p>		<p>Použitelný textil, oblečení a obuv vhazujte do kontejnerů na textil v Běřunicích a Velkých Výklekách. Dodržujte prosím pokyny uvedené na samolepkách na kontejneru. Silně poškozený textil vhazujte do popelnice na směsný odpad.</p>

<p>NEBEZPEČNÝ ODPAD = zářivky, výbojky, barvy, akumulátory, lepidla, motorové oleje a nádoby jimi znečištěné, apod.</p>		<p>Odevzdejte při svozu nebezpečného odpadu, prováděno 2x ročně, termín a místo svozu jsou upřesněny před každým svozem.</p>
<p>elektrospotřebiče</p>		<p>Elektrospotřebiče podléhají tzv. zpětnému odběru, při koupi nového zanechte starý elektrospotřebič v prodejně, platí i při nákupu přes internet. Nebo odevzdat při svozu nebezpečného odpadu. Prosíme nenoste elektrospotřebiče do sběrných dvorů, vyčkejte svozu nebezpečného odpadu! Při předání musí být elektrospotřebiče kompletní!</p>
<p>malé elektrospotřebiče vybité baterie</p>		<p>Malé elektrospotřebiče možno odevzdat do E-boxu na Obecním úřadě. Do E-boxu patří také vybité baterie.</p>
<p>pneumatiky</p>		<p>Pneumatiky podléhají tzv. zpětnému odběru, proto při výměně pneumatik prostřednictvím pneuservisů nechte staré pneumatiky u nich. Možno také odevzdat do sběrného dvora v Běřunicích.</p>
<p>léky</p>		<p>Vracejte zpět do lékárny.</p>
<p>VELKOOBJEMOVÝ ODPAD = starý nábytek, koberce, linolea, sanitární keramika, matrace apod.</p>		<p>Odevzdávejte po celý rok ve sběrném dvoře v Běřunicích. Otevřeno každou sobotu od 9-11 hod. Případný jiný termín si domluvte na Obecním úřadě. Nebo vyčkejte svozu velkoobjemového odpadu, prováděno 2x ročně, termín a místo svozu jsou upřesněny před každým svozem.</p>
<p>SMĚSNÝ KOMUNÁLNÍ ODPAD = to co zbylo po vytrídění výše uvedených odpadů</p>		<p>Vhazujte do popelnice popřípadě do pytle zakoupeného na Obecním úřadě. Svoz v dle rozpisu.</p>

Pokud by si někdo nebyl jistý, jak s některým odpadem naložit, informujte se na Obecním úřadě. Veškerý odpad mimo stavební suti je v rámci zaplacení poplatku za odpad možné řádně zlikvidovat zdarma.

Závěrem prosíme občany, pokud by viděli někoho, jak nakládá s odpady v rozporu s těmito pokyny, (vozí odpad na černé skládky apod.), aby to neprodleně oznámili na Obecním úřadě popřípadě Policii ČR.